

A **Krista portáról** nyugati irányba indulunk a székelykapu felé, követjük a szalagozást. A kapu előtt balra fordulunk délnek, s a vásártér előtt haladunk el egészen a következő utcasarokig. A Rákóczi utcán balra, de utána egyből jobbra fordulunk, a Dózsa György utca következik, s ezen megyünk az elsőbbségadás tábláig. A S sáv jelzéssel ellátott Petőfi Sándor utcán jobbra nyugati irányba kanyarodunk. Lejtős utcán elhagyjuk a házakat, jobbról a temetőt kerüljük el. Átkelünk a Jaba-hídon, az elágazásban jobbra letérünk az aszfaltról, a S sáv jelzést követjük a Bújó-lik irányába. Hármás elágazás következik, megyünk tovább egyenesen. Újabb hármás elágazásnál a jobb oldali utat választjuk, ami egy horhosba visz. Ebben kapaszkodunk felfelé, egyenesen megyünk tovább egy elágazásnál. Takaros préháznál érünk ki a löszmélyútból, tovább megyünk egyenesen, szemben már látszik a Bújó-lik bejárata. Kiérve az alagútból turistaút-csomóponthoz érkezünk, balra S háromszög indul, ám mi jobbra a S sáv választjuk. A szőlők között, domboldalban kanyargó ösvényünk végül egy széles földútra ér, itt balra váltunk. Átbukva a gerincen lefele indulunk, pár lépés után jobbra találjuk az első **ellenőrző pontot**, a **Bódis-pincét**.

Tovább széles kanyarokkal halad lefelé a S sáv jelzés. Leérve völgybe elhagyjuk a pincéket és egy enyhe jobb kanyarral fordulunk a Jaba irányába. Magaslesnél ismét jobbra tartunk, szemben már látszik a patak folyása. Átkelünk a hídján, majd odébb széles, járt földútba torkollunk, a jelek balra fordítanak. Több, mint egy km-teszünk meg nyugatra, közben a S emlékmű jelzés kiágazásával találkozunk. Négyes elágazáshoz érkezünk, mi balra a S barlang (omega) jelzéssel indulunk el a Betyár-barlang irányába. Ismét átkelünk a Jaba-patakon, lankásan elindulunk felfelé. Az erdőbe érve széles jobb, majd bal kanyar következik. Útelágazásnál, a Bogár-ház táblánál balra fordulunk a jelzést követve egyre meredekebben. Elágazásban jobbra tartunk, majd az információs táblánál meredek ösvényre térünk, kapaszkodunk óvatosan felfelé. **Betyár-barlang, ellenőrző pont**.

A barlangnál a jelzésünk véget ért, tovább kis szűk ösvényen kapaszkodunk fölfelé, a szalagokat kövessük. Jól kijárt, kanyargós csapásunk meredek visz fel az orom tetejére, itt jobbra fordulunk és lankásabban folytatjuk a kapaszkodást. Délnek tartunk, a gerinc vonalát követjük, az ösvény alig kivehető, a szalagozásra figyeljünk. Később kicsit szélesedik a nyom, egy felhagyott szekérútban folytatjuk vonulásunkat. Majd a szekérút megerősödik, szépen követi a gerinc hullámzásait. Végül az út nyiladékká szélesül, jobbról leágazó utat hagyunk el. Vaddisznócsapda és magasles következik, az út enyhén balra kanyarodik. Itt a szalagozás ketté válik, mi a bal oldali ágot válasszuk, a jobb oldali a 20 km-esek szalagja. Színes szálerdőnk fiatal akácokba vált, ezen fogunk kiérni a hátútra, a P+ jelzésre, ezen balra fordulunk Ságvár felé. A jelzett, széles hátút enyhén hullámszik és kanyarog, tartsuk a vonalát. Egy kisebb emelkedésnél az utolsó lejtőkúpnál elágazásban tovább egyenesen lejtmenetbe kezdünk. A löszmélyút egy széles nyeregbe visz bennünket, házak bukkannak föl az erdő sűrűjében, súlykorlátozás táblánál haladunk tovább egyenesen. Kisebb emelkedő tetején csomópontba érünk, a S háromszög jelzés ágazik el észak felé a Bújó-likhoz, de mi tovább megyünk keletnek a P+-en. 150 m-t megtéve máris az utolsó **ellenőrző pont**nál, a **Landor-hegyi pihenő**nél landolhatunk.

Ezután tovább folytatjuk a P+ jelzés követését, a löszmélyútban aszfalt váltja fel a földutat. Útelágazás után jobbra lekanyarodunk az aszfaltról, egy keskeny ösvényen haladunk be a szurdokba, a jelzés is erre mutat. Kis erdős rész után mélység szélére érünk, kinyílik előttünk a szakadék, lépcsők vezetnek az aljára. A löszszakadék végénél balra újabb kezdődik, óvatosan haladjunk. P+ jelzésünk végül aszfaltcsíkra vezet, ezen haladunk tovább egyenesen. Leérünk a Jaba völgyébe, utoljára keresztezzük a patakot. Szemben felkapaszkodunk az aszfaltos utcán, az első kereszteződésben elhagyjuk P+ jelzést, mi a szalagozást követjük egyenesen a Dózsa György utcán. Elsőbbségadás táblánál keresztezzük a S sáv jelzést, tovább haladunk egyenesen a Dózsa György utcán a már ismert úton. Egy bal és egy jobb fordulással ismét a vásártérhez érünk. A végén jobbra a Sport utcán érkezünk a **Krista portára**.